

PRIMĂRIA BĂRCĂNEȘTI
Nr. 8096 / 01.2020
REGISTRATURA
INTRARE
Nr. 04
Luna 02
Anul 2020

RAPORT DE ACTIVITATE 2019

Subsemnatul Culcea Constantin, consilier local și secretar al Comisiei pentru Administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, relații cu cetățenii, cu respect prezint în fața dumneavoastră activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local al comunei Bărcănești, județul Prahova, în perioada 01.01.2019 – 31.12.2019.

În anul 2019, conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al comunei Bărcănești, a Legii nr. 215/2001 – Legea Administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a O.U.G. nr. 57/2019 – privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, am desfășurat activitatea, după cum urmează:

- în cadrul Comisiei, în calitate de secretar, am participat la lucrările acesteia conform programului stabilit; am verificat toate proiectele de hotărâri premergătoare ședințelor Consiliu Local;
- am formulat propuneri și amendamente la proiectele de hotărâri;
- am exprimat opinii pe marginea documentațiilor propuse spre avizare;
- mi-am exprimat votul în comisie, potrivit convingerilor proprii în domeniile supuse dezbaterii.

În cadrul ședințelor de Consiliu Local, am participat la ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată; În plen mi-am exprimat opiniile pe baza proiectelor de hotărâri, luând cuvântul, înainte de a fi supuse la vot.

În decursul anului 2019 au fost supuse dezbaterii un număr de 67 de proiecte de hotărâri.

Am eliberat și redactat avizele juridice privind ordinea de zi a consiliului Local, am inițiat anchete administrative în urma unor sesizări și reclamații privind gestionarea patrimoniului Comunei Bărcănești. Am analizat regulamente de organizare și funcționare a serviciilor publice și culturale.

Ca nerealizări, consider că nu m-am implicat suficient în aducerea la cunoștință publică a realizărilor autorităților publice deoarece nu am organizat adunări populare, audiente.

CONSILIER LOCAL,
Culcea Constantin

